
Тест 

Задание #1 
Вопрос: 

Отметьте устройства ввода информации: 

 
Выберите несколько из 9 вариантов ответа: 

1) интерактивная доска 

2) клавиатура 

3) сканер 

4) принтер 

5) Web-камера 

6) колонки 

7) проектор 

8) монитор 

9) микрофон 

 

Задание #2 
Вопрос: 

Способ переключения алфавита 

 
Выберите один из 8 вариантов ответа: 

1) Caps Lock 

2) F1-F12 

3) Esc 

4) Num Lock 

5) Alt слева+Shift или Ctrl+Shift 

6) Enter 

7) верного ответа нет 

8) все ответы верны 

 

Задание #3 
Вопрос: 

Компьютер - это ... 

 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) счетное устройство 

2) устройство для выхода в Интернет 

3) универсальная машина для работы с информацией 

4) устройство для хранения игр 

 

Задание #4 
Вопрос: 

Известно, что наибольший объём информации человек получает при 

помощи: 
 
Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) Верного ответа нет 

2) Органов зрения; 

3) Органов слуха; 

4) Все ответы верные 



5) Органы осязания 

6) Органы обоняния 

 

Задание #5 
Вопрос: 

.....- это программы, с помощью которых на компьютере выполняются конкретные 

задания:ввод текста, рисование, вычисление и др. 

 
Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #6 
Вопрос: 

Соотнесите название диаграммы с ее изображением. 
Изображение: 

 
 
Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) 1Г, 2Б, 3В, 4А 

2) 1Г, 2А, 3В, 4Б 



3) верного ответа нет 

4) 1А, 1Б, 3В, 4Г 

5) 1Г, 2А, 3Б, 4В 

 

Задание #7 
Вопрос: 

На какой клавише должен постоянно находиться правый указательный палец? 

 
Выберите один из 10 вариантов ответа: 

1) Л 

2) Все ответы верны 

3) Ф 

4) О 

5) А 

6) Ы 

7) Д 

8) Ж 

9) В 

10) Верного ответа нет 

 

Задание #8 
Вопрос: 

К символьным клавишам относится 

 
Выберите один из 8 вариантов ответа: 

1) F1-F12 

2) Enter 

3) верного ответа нет 

4) Num Lock 

5) все ответы верны 

6) Alt слева+Shift или Ctrl+Shift 

7) Esc 

8) Caps Lock 

 

Задание #9 
Вопрос: 

Какие координаты имеет точка А 
Изображение: 



 
 
Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) (5;8) 

2) (7;7) 

3) (5;9) 

4) (8;5) 

5) (9;5) 

6) верного ответа нет 

7) все ответы верны 

 

Задание #10 
Вопрос: 

На какой клавише должен постоянно находиться левый средний палец? 

 
Выберите один из 10 вариантов ответа: 

1) Верного ответа нет 

2) Ы 

3) Д 

4) В 

5) А 

6) Ж 

7) О 

8) Все ответы верны 

9) Ф 

10) Л 

 

Задание #11 
Вопрос: 

...... - это любое словесное высказвание, напечатанное, написанное или существующее в 

устной форме 

 
Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) все ответы верны 

2) текст 

3) верного ответа нет 

4) звук 

5) буква 



 

Задание #12 
Вопрос: 

Если точка А имеет координаты (-2;2), то в какой четверти она находится? 

 
Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) во II четверти 

2) все ответы верны 

3) в I четверти 

4) верного ответа нет 

5) в IV четверти 

6) в III четверти 

 

Задание #13 
Вопрос: 

На какой клавише должен постоянно находиться правый мизинец? 

 
Выберите один из 10 вариантов ответа: 

1) Все ответы верны 

2) А 

3) Ы 

4) В 

5) Л 

6) Ф 

7) О 

8) Д 

9) Верного ответа нет 

10) Ж 

 

Задание #14 
Вопрос: 

Какие координаты имеет точка Д 
Изображение: 

 
 
Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) (5;8) 

2) (8;5) 

3) верного ответа нет 



4) (5;9) 

5) (7;7) 

6) (9;5) 

7) все ответы верны 

 

Задание #15 
Вопрос: 

Как называется отмеченная область? 
Изображение: 

 
 
Выберите один из 10 вариантов ответа: 

1) Все ответы верны 

2) Полоса прокрутки 

3) Верного ответа нет 

4) Закрывающая кнопка 

5) Разворачивающая кнопка 

6) Рамка окна 

7) Сворачивающая кнопка 

8) Строка меню 

9) Рабочая область 

10) Строка заголовка 

 

Задание #16 
Вопрос: 

Отметьте устройства вывода информации: 

 
Выберите несколько из 9 вариантов ответа: 

1) интерактивная доска 

2) проектор 



3) колонки 

4) монитор 

5) микрофон 

6) клавиатура 

7) сканер 

8) принтер 

9) Web-камера 

 

Задание #17 
Вопрос: 

Отметьте виды информации: 

 
Выберите несколько из 9 вариантов ответа: 

1) текстовая 

2) видеоинформация 

3) выразительная 

4) произносимая 

5) числовая 

6) неповторимая 

7) услышанная 

8) Звуковая 

9) графическая 

 

Задание #18 
Вопрос: 

Какой вид информации (по способу восприятия) используют незрячие люди при 

чтении текста с бумаги? 

 
Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) зрительная 

2) верного ответа нет 

3) обонятельная 

4) тактильная 

5) слуховая 

 

Задание #19 
Вопрос: 

Какое из нижеприведённых утверждений ближе всего раскрывает смысл 

понятия «информация, используемая в бытовом общении»: 

 

 
Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) Сообщени, передаваемое в форме знаков или сигналов 

2) Все верно 

3) Последовательность знаков некоторого алфавита 

4) Верного ответа нет 

5) Сообщение, уменьшающее неопределенность 

6) Сведения об окружающем мире и протекающих в нем процесах, воспринимаемые 

человеком непосредственно или с помощью специальных устройств 

 



Задание #20 
Вопрос: 

Жёсткий диск предназначен для ... 

 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) обработки данных и управления работой компьютера 

2) ввода информации 

3) хранения данных 

4) для отображения информации на экран 

 

Задание #21 
Вопрос: 

На какой клавише должен постоянно находиться левый безымянный палец? 

 
Выберите один из 10 вариантов ответа: 

1) Все ответы верны 

2) Ж 

3) О 

4) Ф 

5) А 

6) Ы 

7) В 

8) Л 

9) Верного ответа нет 

10) Д 

 

Задание #22 
Вопрос: 

Что из ниже перечисленного можно отнести к средствам хранения звуковой 

информации: 
 
Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) Вывеска с названием магазина; 

2) Кассета с классической музыкой.  

3) Учебник по истории; 

4) Журнал 

5) Верного ответа нет 

6) Все ответы верны 

 

Задание #23 
Вопрос: 

К функциональным клавишам относятся 

 
Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) верного ответа нет 

2) все ответы верны 

3) F1-F12 

4) Enter 

5) Alt слева+Shift или Ctrl+Shift 

6) Caps Lock 



 

Задание #24 
Вопрос: 

Серая полоска в нижней части рабочего стола. На ней размещаются часы и индикатор 

клавиатуры 

 
Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) строка заголовка 

2) строка меню 

3) полоса прокрутки 

4) верного ответа нет 

5) все ответы верны 

6) мой компьютер 

7) панель задач 

 

Задание #25 
Вопрос: 

Выберите способы кодирования информации 

 
Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) верного ответа нет 

2) числовой 

3) символьный 

4) все ответы верны 

5) графический 

 

Задание #26 
Вопрос: 

.... - это пакет программ, управляющий работой компьютера и обеспечивающих 

взаимодействие между человеком и компьютеро. 

 
Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #27 
Вопрос: 

Если точка А имеет координаты (2;-2), то в какой четверти она находится? 

 
Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) в IV четверти 

2) верного ответа нет 

3) в III четверти 

4) все ответы верны 

5) в I четверти 

6) во II четверти 

 

Задание #28 
Вопрос: 

На какой клавише должен постоянно находиться левый мизинец? 

 



Выберите один из 10 вариантов ответа: 

1) Ж 

2) Д 

3) Л 

4) В 

5) Ы 

6) Ф 

7) Верного ответа нет 

8) О 

9) Все ответы верны 

10) А 

 

Задание #29 
Вопрос: 

Если точка А имеет координаты (2;2), то в какой четверти она находится? 

 
Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) во II четверти 

2) верного ответа нет 

3) все ответы верны 

4) в IV четверти 

5) в I четверти 

6) в III четверти 

 

Задание #30 
Вопрос: 

Отметьте  основные информационные процессы 

 
Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) Смешивание 

2) Выдумывание 

3) Обработка 

4) Хранение 

5) Передача 

 

Задание #31 
Вопрос: 

Какая клавиша служит для скидывания курсора на новую строку 

 
Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) Enter 

2) верного ответа нет 

3) F1-12 

4) пробел 

5) все ответы верны 

 

Задание #32 
Вопрос: 

При помощи какой клавиши можно удалить символ, расположенный слева от 

курсора. 



 
Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) Home 

2) Insert (Ins) 

3) Delete (Del) 

4) верного ответа нет 

5) BackSpace (<-, BS) 
 

Задание #33 
Вопрос: 

Информацию, изложенную на доступном для получателя языке называют: 

 

 
Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) понятной 

2) достоверной 

3) полной 

4) актуальной 

5) верного ответа нет 

6) все ответы верны 

7) полезной 

 

Задание #34 
Вопрос: 

Анаграммы - это головоломки, в которых переставляются буквы в словах. 

Расшифруйте слова в анаграммах. Выберите лишнее слово: 

 

 
Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) все ответы верны 

2) авираклату 

3) тернпри 

4) торнимо 

5) вилезорте 

6) шьмы 

7) верного ответа нет 

 

Задание #35 
Вопрос: 

Как называется отмеченная область? 
Изображение: 



 
 
Выберите один из 10 вариантов ответа: 

1) Строка меню 

2) Все ответы верны 

3) Рабочая область 

4) Закрывающая кнопка 

5) Верного ответа нет 

6) Рамка окна 

7) Сворачивающая кнопка 

8) Разворачивающая кнопка 

9) Полоса прокрутки 

10) Строка заголовка 

 

Задание #36 
Вопрос: 

На какой клавише должен постоянно находиться правый средний палец? 

 
Выберите один из 10 вариантов ответа: 

1) Ы 

2) В 

3) Л 

4) Д 

5) О 

6) Ж 

7) Верного ответа нет 

8) А 



9) Ф 

10) Все ответы верны 

 

Задание #37 
Вопрос: 

Если горит индикатор этой клавиши, то будут вводиться прописные буквы, иначе - строчные 

 
Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) Enter 

2) Num Lock 

3) F1-F12 

4) верного ответа нет 

5) все ответы верны 

6) Alt слева+Shift или Ctrl+Shift 

7) Caps Lock 

 

Задание #38 
Вопрос: 

.... - это система условных знаков для представления информации. 

 
Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #39 
Вопрос: 

....- это совокупность всех программ компьютера 

 
Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #40 
Вопрос: 

Эта клавиша служит для отмены только что выполненного действия 

 
Выберите один из 8 вариантов ответа: 

1) верного ответа нет 

2) Alt слева+Shift или Ctrl+Shift 

3) Enter 

4) Esc 

5) Caps Lock 

6) F1-F12 

7) все ответы верны 

8) Num Lock 

 

Задание #41 
Вопрос: 

Отметьте устройство переработки информации: 

 
Выберите несколько из 10 вариантов ответа: 

1) клавиатура 



2) интерактивная доска 

3) колонки 

4) процессор 

5) принтер 

6) проектор 

7) монитор 

8) Web-камера 

9) сканер 

10) микрофон 

 

Задание #42 
Вопрос: 

Процессор предназначен для: 

 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) для отображения информации на экран 

2) ввода информации 

3) обработки данных и управления работой компьютера 

4) хранения данных 

 

Задание #43 
Вопрос: 

Если точка А имеет координаты (-2;-2), то в какой четверти она находится? 

 
Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) в I четверти 

2) в III четверти 

3) в IV четверти 

4) все ответы верны 

5) во II четверти 

6) верного ответа нет 

 

Задание #44 
Вопрос: 

.... - это представление информации с помощью некоторого кода 

 
Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #45 
Вопрос: 

Какие координаты имеет точка Г 
Изображение: 



 
 
Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) (7;7) 

2) все ответы верны 

3) (8;5) 

4) верного ответа нет 

5) (5;9) 

6) (5;8) 

7) (9;5) 

 

Задание #46 
Вопрос: 

На какой клавише должен постоянно находиться правый безымянный палец? 

 
Выберите один из 10 вариантов ответа: 

1) Д 

2) Л 

3) А 

4) Верного ответа нет 

5) В 

6) Ф 

7) О 

8) Ы 

9) Все ответы верны 

10) Ж 

 

Задание #47 
Вопрос: 

Какие координаты имеет точка В 
Изображение: 



 
 
Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) (5;9) 

2) верного ответа нет 

3) (5;8) 

4) (8;5) 

5) (9;5) 

6) все ответы верны 

7) (7;7) 

 

Задание #48 
Вопрос: 

 В каком ответе слово «МОНИТОР»? Зашифровано при помощи чисел, 

представляющих собой порядковые номера букв в алфавите русского языка. 

 
Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) 14161510201618 

2) верного ответа нет 

3) 14161510201617 

4) 14151610201518 

5) 14161510211618 

 

Задание #49 
Вопрос: 

На какой клавише должен постоянно находиться левый указательный палец? 

 
Выберите один из 10 вариантов ответа: 

1) А 

2) Д 

3) Ы 

4) Л 

5) Все ответы верны 

6) В 

7) Ф 

8) О 

9) Ж 

10) Верного ответа нет 



 

Задание #50 
Вопрос: 

Универсальная машина для работы с информацией, может применяться для многих 

целей: обрабатывать, хранить и передавать самую разнообразную информацию, 

использоваться в самых разных видах человеческой деятельности. 

 
Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) книга 

2) верного ответа нет 

3) калькулятор 

4) компьютер 

5) принтер 

 

Ответы: 
1) (2 б.) Верные ответы: 1; 2; 3; 5; 9;  

2) (1 б.) Верные ответы: 5; 

3) (1 б.) Верные ответы: 3; 

4) (1 б.) Верные ответы: 2; 

5) (2 б.) Верный ответ: "Прикладные программы". 

6) (1 б.) Верные ответы: 2; 

7) (1 б.) Верные ответы: 4; 

8) (1 б.) Верные ответы: 3; 

9) (1 б.) Верные ответы: 3; 

10) (1 б.) Верные ответы: 4; 

11) (1 б.) Верные ответы: 2; 

12) (1 б.) Верные ответы: 1; 

13) (1 б.) Верные ответы: 10; 

14) (1 б.) Верные ответы: 3; 

15) (2 б.) Верные ответы: 10; 

16) (2 б.) Верные ответы: 2; 3; 4; 8;  

17) (2 б.) Верные ответы: 1; 2; 5; 8; 9;  

18) (1 б.) Верные ответы: 4; 

19) (1 б.) Верные ответы: 6; 

20) (1 б.) Верные ответы: 3; 

21) (1 б.) Верные ответы: 6; 

22) (1 б.) Верные ответы: 2; 

23) (1 б.) Верные ответы: 3; 

24) (1 б.) Верные ответы: 7; 

25) (1 б.) Верные ответы: 4; 

26) (2 б.) Верный ответ: "ОС". 

27) (1 б.) Верные ответы: 1; 

28) (1 б.) Верные ответы: 6; 

29) (1 б.) Верные ответы: 5; 

30) (1 б.) Верные ответы: 3; 4; 5;  

31) (1 б.) Верные ответы: 1; 

32) (1 б.) Верные ответы: 5; 

33) (1 б.) Верные ответы: 1; 

34) (1 б.) Верные ответы: 5; 



35) (2 б.) Верные ответы: 3; 

36) (1 б.) Верные ответы: 3; 

37) (1 б.) Верные ответы: 7; 

38) (1 б.) Верный ответ: "код". 

39) (2 б.) Верный ответ: "Програмное обеспечение". 

40) (1 б.) Верные ответы: 4; 

41) (2 б.) Верные ответы: 4;  

42) (1 б.) Верные ответы: 3; 

43) (1 б.) Верные ответы: 2; 

44) (1 б.) Верный ответ: "кодирование". 

45) (1 б.) Верные ответы: 3; 

46) (1 б.) Верные ответы: 1; 

47) (1 б.) Верные ответы: 2; 

48) (1 б.) Верные ответы: 1; 

49) (1 б.) Верные ответы: 1; 

50) (1 б.) Верные ответы: 4; 

 

Конец 

 


